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1 CucreMbl 00bIKHOBEHHBIX JH(PepeHIHATBHBIX YPABHEHRH

Cucrtema qudpepeHINATEHEX YPaBHEHHH B
r

d
% = fl(x,y1,y2,'"’y“)’

d
—.}_,i =f (x9yl’y2 ,---,Yn)s
dx

A

(1.1)

dyn

= fn(X,YI,YZ,---,yﬂ),
L dx
TAE Y1, Y25y Yn — HEHM3BECTHHIE (YHKUMM HE3aBHCHMOH ILEPEMEHHOH X,

Ha3bpIBACTCS HOPMAaJIbHOH cHcTeMoH N depesHaATLAbIX YPAaBHEHHIH.
Ecin mpaBple 4YacTM HOPMANBHOHM CHCTEMBI [1.y. SRIMIOTCA JTHHEHHEIMH
GYHKUHMAMH OTHOCHTENBHO Y|, ¥2,..., ¥n, TO CHCTEMA JI.Y. Ha3bIBAETCS JIHHEHHOH.
PemenneM cucremsl (1.1) Ha uHTepBate a < X <b Ha3hIBa€ICA COBOKYIHOCTH
oyHKIHE ¥i=01(X), Y7=0X); ..., Ya=Pn(X), HempeprIBHO quddepeHmpyeMBIX Ha (a,
b) u obpammaromux ypapaenus cucteMs! (1.1) B Tox1ecTBa OTHOCHTENEHO X&(a, b).
PaccMOTpHM METONBI HHTEIPHPOBAHMA CHCTEM 1.Y.

1.1 IlocsexoBaTe/ibHOe HHTErPHPOBAHHE CHCTEM
auddepeHnHaIbHBIX YPaBHEHHI

Ecnu cucteMa A.y. COCTOMT M3 n ypaBHEHWMi NEpBOIO [OpAIKA, KaXIoe H3
KOTODHIX COIEPKHT TONBKO ORHY HEH3BECTHYIO (YHKIHIO, TO € HHTETpHpOBaHHE
CBOIMTCA K HHTETPHPOBaHHIO KXKAOrO H3 YpaBHEHHIt B OTACIHHOCTH.

B ciyyae, koraa cucTeMa HMEET BUI

(d
~-=fioy),
dy: _
<K = (x,y1,Y2), 12)
dy.
d},l =f"(x’y"y2’---ay“)7
L dX

ee HMHTErPUPOBaHHE BBLIMONHAETCH MGCIEA0BATENBHO: HYXKHO MPOHHTETPHPOBATH
HepBoe ypaBHeHue, MOACTaBHTh HaiieHHoe obluee pelleHe BO BTOpPOe ypaBHEHHE,
[IPOMHTErPHPOBATH €r0 ¥ T.X.



Hpumep 1: Pewnts cHCTEMY:

dY, 2
ax Xy,
gz__z—x
dx X

Pe w e H ue: HHTErpHpys Kakmoe U3 ypaBHEHHH B OTACNLHOCTH, MOMYYHM
W3 IIepBOr0 YpaBHEHHS NIOC/e Pa3fiefieHns EPeMEHHBIX X MHTeTPHPOBAHHS:

1
x2+C1’

a U3 BTOPOTO, peas JMHeiiHoe ypaBHeHHe [IepBOTO NOPAIKa, HMEEM
z=x(C; - In[¥]).
O T B¢ T: obInee pelieHNE CHCTEMBI HMeeT BH(:

1
y=-——, z=%(C;-Inx),
x2+C ? H

rae C;, C, — nmpou3BOABHEIE TOCTOSHHEIE.

Ilpumep 2: Pemurs CHCTEMY:

M dx
—=2x+Yy,
& y

M

I—==2y+
at y+2z
g=22.

L dt

PeweHue BunomseM HHTerpHpOBaHNE [OCNELOBATENbHO, HAYHHAS C
1pethero ypasenns. Haxomum z=Cie®, Tloncrasnsem BbIp@XEHHE Z BO BTOPOE
ypaBHEHHE:

_ 2y + Cre?.

dt
[osryyrnu muHeiiHOe ypaBHEHHE ITepBoro nopsaka. Murerpupys, umeeM
y=(Cit+Cy e

Torna TNIE€PBOC YpaBHECHHUE ITIPUHHMAET BU:

% =2x + (Cit +C) e
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Orxyna x=((—:2—'t2 +Cat+ Cs)en.

OTBeT: peueHue CHCTEMBI HMEET BHA!

x=(—C2—]t2 + C2t+C3)ezt, y=(Cit+Cy) ezt, z=C,e2',

rae C,, C;, Cs— 1pou3BoONbHEIE IOCTOSAHHBIE.

1.2 Meron uckarouenns
Mertoa HCKMIOYEeHHs! COCTOMT B IIPMBEACHHH CHCTEMBI K OJJHOMY ypPaBHEHHIO
(ecnmy OHO BO3MOXHO), 9TO JIOCTHTAETCS TTOC/IeA0BATENRHRIM NH(thepeHIMpoBaKHeM
OJJHOTO M3 YpaBHEeHHMH CHCTEMBl M MCKIOYEHHEM BCeX HeW3BeCTHHIX (yHKuui,
KpoMe onHo#. B cnydyae nuHeHHOH CHCTeMB! I.y. NONyYeHHOE BCIIOMOTaTelbHOE
ypaBHeHHe 0053aTeNIbHO THHEHHOE.
Ilpumep 3 : Haitrn o0wee peluedne cucTemsi:
d
A 3y+z=0,
dx

L z=—x
ax '

Pemenune: [HupdepenuupyeM neproe ypapHeHHe:

2 ,
4y 3, 2 (1.3)
dx? T dx  dx

Brruuras us BTOPOr'0 YPaBHEHHS CUCTEMBI IIEPBOE, UMEEM

=—+4y—-x. (1.4)

dz o
IoncraBists BEIpaXXEHHE & B ypasHeHue (1.3), momydaeM nHHe#HOE

HEOAHOPOZHOE YpaBHEHNE BTOPOTO NOPsAKA C IOCTOAHHBIMH K03 HIHEHTaMH:
y'+4y' +4y=x (1.5)
Pemmaem ero:  y" +4y'+4y=0, k? + 4k +4 =0, k=k,=2,

<2
Yo.o.=(C| + C;x) €, rne C, n C; — npou3BobHEIE TOCTOAHHEIE.



[
Yuu=AX+B, ¥ wuTA, ¥"w.u=0.

INoacTaBAM BHPaXEHHA Yy, Y wn, Y «n B YpaBHeHue (1.5):

b

4A +4Ax +4B=Xx, orxyma 4A=l, =% 4A+4B =0,

1

DR

y 1
TOFHa Yo_HA=}’(X)= YO40+ y“l = (CI + CZX) € = + z X—

' 1
Y (x)=-2Cie™ - 2Cx e+ Cre™ + e

INoncreBnds  HadaeHHble BblpaxeHus y(x) ¥ y'(X) B l-oe ypaBuennme
2, 1
cHcTeMbl, HafizeM z=-y' -3y=-C, e~ Cy 1+x) e + " (2-3x).

O TBe T: obliee pelueHHe CUCTEME] UMEET BHJ

y=C e +Cx ™ +i—x —% , 7=Cie - Cy(l+x) e +%(2—3x).

p

—_=Z s
a7
Ipumep 4 : Hai¥itn obluee petieHHe CHCTEMEL: s % =
_,
Ldt
Pemenne: IlpomudpdepeHuupyem TpeThe ypaBHEHHE 11O t:
d’z_dz_dx
a2 dt dt’

2
—=—=-2+y, OTKyHa,
@2 dt y it

nuddepeHIHpy eme pas no t ¥ HCIONb3YS BTOPOe yPaBHEHHE CHCTEME, NOMydacM
NMHEHHOE OMHOPOAHOC YPABHCHUE TPETHETO MOPAAKA OTHOCHTENBHG Z:

Hcnonesys  mepBoe  ypaBHEHHE,  HaXOZHM

Ero o6uee pemenne: z(t)=C, e'+ C, cost + Cysint.
U3 TpeTsero ypaBHEHHS CHCTEMBI HaXOIHM



x=2—% = Cy(cost+ sint) + Cs(sint — cost),

dx .
a U3 IEPBOrO ypaBHEHUS— Yy=Z— it = C.e' + C; sint - C; cost.

O T B e T: 00111€€E pelIeHHe CUCTEME! HMEET BH]

x=C:(cost + sint) + C;(sint — cost),

y=Cie' + C; sint - C; cost,
z=C,e' + Cycost + Cssint.

rae C;, Cy, C; — nNpoH3BOJIBHBIE MOCTOAHHEIE.

1.3 Meron Diinepa — Komn (MeTon “BeKOBOro” ypaBHeHMA)
p yp

PaccMOTpMM  JMHE#HBIE  OOHOPOIHBIE CHUCTEMBI  JAHGQEPEHIHATLHEX
YpaBHEHMH ¢ NOCTOSHHBIMH Kod(hduumenTamu. Meron Jinepa paccCMOTPHM Aif
cmydast n=3. Of03Havas HewIBeCTHRIE (PYHKIMH HE3aBHCHMOMN TepeMeHHOH X Jepes
Y, Z, W, 3al{lIeM JMHeHHYI0 OIHOPOJHYI0 CHCTEMY C IOCTOSHHBIMH
xo3dduuenTamMu B BUIE

dy
——=ayy+anz+anw,
dx

412-2321y+3222+323w, (1.6)
dx

dw
— =ajzjy+apz+aizw
dx

CornacrHo Metony Jiinepa HenyieBsle penieHns cucteMs! (1.6) umtyT B BHae
y P y p
y=ae, z=Pe*, w=ye", (1.7)

rue o, B, ¥, k — HexoTopsle YHCNa, KOTOpHIE HANO N0A06DaTh TaK, 4T06H
¢oynxuan (1.7) ynosnetBopsimu cucteMe (1.6).
Ioactasnas ¢yukuuu (1.7) B KX IPOM3BOAHbIE B ypaBHeHHe CHCTEMH! (1.6),

IOy 4HM:
(an —k)a+a,Pf+a;y=0,
a0+ (ay —k)P+ayny=0 (1.8)
aj+apf+(as —k)y=0

Jns Toro uTobs! cucreMa (1.8) uMena HeHyneBoe pelueHue, HEOOXONMMO M
JOCTAaTOYHO, YTOOBI ONpENeNHTeNs CHCTEMbl GBUT paBeH Hymo. Takum obpasom
4quCIo K JODKHO YOOBJICTBOPATH yPaBHEHHIO



.an -k an an

| az an—k an |=0. (1.9)

l asn an ds — k

Vpaguenue (1.9) HasbiBaercA xapaxmepucmuveckum (WM BekoBHM). Ilo
OCHOBHO¥ TeopeMe anre6pel OHO MMeeT TpH KOpHA K, ki, k;. Kaxnomy u3s arux
KOpHE# COOTBETCTBYeT HeHyNeBoe pemenue. OGO3HAaIMM STH pemenus oy, Bi, 1i;
o2, B2, Y23 a3, B3, v3. Toraa HeHyneBbie pemeHns cHcTeMHI (1.6) HMeIOT BUA:

k; k
yi=oue®,  z =B, w =ye",
Y2 = azek’xa Z;= 3zek’x » W= Yzek’x >

k K k
y3=oge ™, zy =P, wy=y;e.

JluHediHas KOMOMHAUUA 3THX PEIICHHH C IIPOU3BOJIBHBIMHM IIOCTOAHHBIMH
Ko PUIHMEeHTaMH TaKxke OyIeT perieHHeM CHCTEMBI

y=Ciyi+Cay2tCsys,
7= C,z;+C, 2,+C5 z5, (110)
w= C| W|+C2 W2+C3 Wi,

Ecmu kopud k;, ky, k3 pasmuupn, To pemenme (1.10) Gymer oOmuM
pemenunem cuctemsl (1.6) B obnactu

{ —o<x<+00, —0<y<too, —o<x<+0o0, —o<W<+aw },

Jns ciydas KpaTHBIX KOpHEH BOIIPOC pacCMaTpHBath He fyxeMm.

Ecnmn y=utiv, z=s+it, w=p+iq — KOMIUeKCHOe pelenue cucteMH (1.6), To
NEHCTBHTENbHbIE H MHHMBIE YaCTH T2KXe COCTABISIOT pewieHus cuctems (1.6). B
cnyyae ecmi k; =0+l — KOpHH XapaKTepHCTHYECKOTO YPaBHEHMA, TO HaHJeHHbIE
KOMIUIEKCHBIE PENIEHHS MOXXHO 3aMEHHTH JCHCTBHUTENbHBIMH PEIICHHSIMH, OTAeNsAd
JeHCTBHTENbHBIE H MHUMBIE YaCTH COCTABIIMIONMX HX QYHKIWH.

Hpumep 5 : HaitTu obmee pemenne CHCTEMB

d

—y=—y+z+w,

dx

d

d—i:y—z+w, (1.11)
LA

dx y



9

PewmeHne HMmem pemmenne cucremn (1.11) B Buae y—ae z—Bekx
w=ye". [TozxcTaBnas 3TH GyHKIHA B ypaBHEHHs, OCIE COKpalleHHs Ha e (ez0),
noy4aeM:

~(1+ k) + B+  y=0,
o+ (- l—k)B+ y =0, (1.12)
o+ (1 k)'y 0.

XapaKkTepHCTHYECKOE YPaBHEHHE HMEET BHI:

—1-k 1!
1 |=0 wmmm  (1+k)(4-Kk)=0.

.
| 1-k

Ero xopru k=1, k=2, k;=2.
Iloacraengem k;=—1 Bcucremy (1.12) n nomyunm:

(0-a+ B+ y=0,
oa+0-B+ y=0,
a+ B+2y=0

8

Tperne ypaBHenHe oTOpachiBaem (OHO CIERYET H3 NEPBLIX ABYX) U HAXOXHM
o=-y, B=-y, rae y — moboe yncno. 3anaB y Kakoe-uuOyab KOHKPETHOE 3HAUCHHE,
HanpuMmep y=-1, Haxomum pemeHue cuctemnl (1.11):

X =X “X

yi=e, z1T¢e, wi=¢.

Teneps nopcraBum ky=-2 B cucremy (1.12) u momyqum:

a+P+ y=0,
a+B+ y=0,
a+B+3y=0.

Pemas cucreMy M3 ABYX MOC/IEJHHX YPABHEHUH C TpPeMs HEM3BECTHBIMH,
nonydaeM B=—a, y=0, rae o — moboe uncno. Ilonaras a=1, HaxomguM BTOpOE
peiuenne cuctems! (1.11):  y,= e> z=e™ wy=0.

IMoacrasnas k;=2 B cucremy (1.12), HOJ]}“{HMZ
[—30( + B+y=0,
a-3B+y=0,

I a+ B-y=0.
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Or6pacuBas TpeThe YpaBHEHHE, IONydacM fB = %, o= %, rge y — moboe
gucio. [Tonoxus y=2, HaxomnaM a=1, B=1, y=2. Torza TpeTsE pemeHHe CHCTEME
Oyamer mMeTs BHX

y=e&  z7=e”, wi=2¢™.
OO0mee pemeHHe CHCTEMB MMEeT BHII

y=Cie*+Cy e+ Cye™,
z=Cye™- Cze‘zx+C362x,
w=-C, e*+2C; ¥,

rae Ci, Cy, C; — npoM3BOJIbHBIE IOCTOSAHHBIE.

lpumep 6 : Haiitn pemenue cHCTEMH
dy

——=y-2z

‘;; (1.13)
—=y+3z,

dx

YAOBJIETBOpAIONiee HAYABHEIM yeropuaM y(0)y=—1, z(0)=1.
P ¢ m ¢ 1 # e: imem pemenne cucremut (1.13) B Bume y=ae™, z=pe™ Ilpu
ITOM [OJIyYaeM:

{(l-k)a— 28 =0, L19)

oa+(3-k)PB=0.
3anMImeM XapaKTEPHCTHHECKOE YPaBHEHHE:

1-k -2
13-k

I= 0 wm K —4k+5=0.

Kopam  k;;=2+i — xomiuleKcHO-compaxeHunie. [loacrasmaa ki=2+ B
cucremy (1.14), momyzim:

{(—1 -da+ 2B=0,

a+(1-1)p=0.
Hs nepeoro ypaBHeHHA (BTOpO€ — CNENCTBHE MEPBOro) HAXOMHM
1+1 .
B= —;Ea. B3as o=2, aMeem [=1+, T.c. mepBoe pemenue cucremu (1.13)
OyzmeT mMETh BHL;

y1=2e®,  zi=(1+i)e® >,

TloncraBmaa k,=2—1 B cucremy (1.14), nomyqum:
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(-1+i)a- 2B=0,
a+(1+i)p=0.

U3 nepBoro ypasHeHHus HaxoguM f3 = lTa B3as o=2, momyanm PB=-—

1+i. Torna ropoe pemenne cucTeMst (1.13) 6ymer umers Bux:
y2=2e%,  z=(-1+i)e® ™,

Hatinem neficTBuTENIbHBIE M MHMMBIE 9aCTH QyHKUMH:

y)=2e%0x = 2e2"( cosx + i sinx) = 2e** cosx + 2i e? sinx,

yr= 26 *=2e™ (cosx — i sinx) = 2e* cosx 2i e* sinx,
2= (1+) €®*= (1+i) > (cosx + i sinx)= e’ (cosx sinx)+ie™ (cosx + sinx),
o= (~1+i)e? ™ *= (-1 +i)e™ (cosx — i sinx)= —e(cosx — sinx)+ie** (cosx+sinx).

HeficTBuTENnBHbIE PEIEHHS CHCTEMBI UMEIOT BAN:

~ 2
¥1=2e™ cosx, Z = e * (cosx — sinx),
¥2=2e* sinx, %,=e™ (cosx + sinx).

Torna obmee pemenue CHCTEME! 3alIHIIETCS B BUAE:

= e (C, cosx + C, sinx),
z= €™ (C,(cosx — sinx) + Cy(cosx + sinx)),

rae C,, C; — npousBobHbIE NIOCTONHHEIE.

Tenmeps pemmmm 3anady Komm. ¥loactamnss B obmiee pelueHue CHCTEMBI
BMECTO X, Y, Z HX HayanbHule 3HadeHua 0,—1, 1, umeem:

-1=C; +0-Cs,
1=C; +C,.

Orciopa nonyqaem C=-1, C,=2.
OrtBeT: HckoMoe pelieHHe CHCTEMBI HMEET BH;

= e”™ (- cosx + 2sinx),  z=e**(cosx + 3 sinx).
Y
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1.4. Yupaxuenus

Haiitu ofume pewerus I CIEAYIONMX cucteM AuddepeHIHanbHbIX
yPaBHEHHH U TaM, Tle yKa3aHO, BbIIETHTh PELIEHHS, YIOBIETBOPSIOLIHE HauaIbHBIM

YCIIOBHSAM:

, ' K=x-2y-2 x! = =5 — 8y
1.4.1 {""y”’ 142yl =y—-x+z 1.43{ L X 3’
ye =x+1 Z =x—-2 yt =-3x—3y.
= - —5’ ;:4 - : '=y -7 ,
1.4.4 T 145 {275 146077 "
y,=—7x—3y. zZ,=y+2z y: +2x+5y=0.
1 '
yi=1--, X =X+ 4y,
z Xt =4x -y,
1.4.7 1.4.8 1.49 |y =x-2y,
, 1 yi=x-12y.
Zx_y—x' x(0)=1, y(0)=1

1.4.1 {x"(t) TOETy=0 02, yO)=1, x'(0)=1, y'(0)=3.

y"(t)+3x + 2y =2t,

2 HupuBnayajabHble 3aJaHHA

Pemmth cucseMbl guddepeHiuantshX YpaRHeHHi:
Xt =2X-y+z2,

Yy '
Y ==, Xt = 3x+2y, .
2.1 a) Ix X 6) {f y B) {Vi =x+2y-z,
¢ e Yt =x+2y; , ]
Zx =y +7z, zt = Xx-y+2z
y+2e xi=3 Xt =3x-y+z,
2.2 ) ’ 6) {f y,2 B){yi = -X+5y—z,
— =X Y,
yt = x+t’ vt i zZt =x-y+3z
[
-2t 2x-y-7,
Xt=3x-4y+e , Xt =-2x-v,
{ ' y 6) {y:-—x—Z? B) {¥t =12x—-4y-12z,
"-—2}’_36 ' ’ z} = —4x+y+5z
, Xt = 7x,
2.4 a) {Xz— -y+tg t-l 6){)',)(—)'_;2, B) {yi = —2x+ 6y -3z,
f = Zx =Y+ -
[yt =x+1gt; x =Y +4g Zh = 2y +5z
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{=2x-y, {=2x+y,
25 a) Xt =2x-y ) Xt =2x+y
yi=y-2x+18t; Yyt = 3x + 4y;
Xt =2y - X, xi =2x+yv,
26a){ N 6){}_ A
(Yt =4y-3x+e"; yt =3y;
xt =2y - 3x, Xt =3x -2y,
27 a){ " 6) 4 Y
yt=y-2x+t; yt =2x-2y;
(yx =y-2z, X = -y,
28 a) 1¥Yx =Y 6) t y
x =y+4z; yi = 3x+4y;
t =y-cost, Xt =y+X,
2.9a){"f yeos 6){f y
yt = —Xx+sint; Wyt =-8~-3y;
y2
Yx =", Xt =3x-y,
2:10 a) z 6){ f Y
, 1 Yt =2x+Yy;
Zx_'2‘y;
t =2 +1, X'=X_3 s
211a){xt s ){f Y
lyt =3y-2x; yt =-5x-Y;
t =4x-3y+sint, Xt =x+2y,
212 @)t T AT 6) ™ Y
yt =2x-y+2cost; Yt =2X+y;

x{ =2x+3y+5t,
t 6){

2.13 a) ‘
yi =3x+2y+8;

Xt =2x+2y+z,
B) ¢yt = 2Xx+2y+2,
zt =x+y+3z

Xt =2x-y+3z,
B) {¥i =X+22,
Zt =X-y+2z

Xt = 3x+12y -4z,

B) {yi =—x-3y-z,
zi = -x-12y + 6z

Yyt =x+g,

X{ —=3x+4y-2z,
B)
|2t = 6x-6y+5z;

'x{=x,
B) 4y; = —2x + 2y ~ 3z,
|2y =2y + 3z
(X; =X +2y -2z,
B) 1Y; =X +3z,
(Zr =x+3y;
X, =4x -2y,

B) 1y, = 8x -4y -8z,
2] = -2X+y + 6z

X, =X-2y -z,
B) {Y: =X+ Z,
z, =6x -6y + 5z

X,
B) ¢y, =2x—3y +2z,
1 =-3x+3y -6z



z! =x+5y + 3z

X' =2X+2z2,
xt = 2x-4y, Xt =-X, .
2.15 a) ; . 6){, x4 3 B) |y, =2y +2,
t=x-— 3e ’ Yy =—2X Ys
Yr=x-oy+ ' z, =4x+2y+z
)
Jx{ =4x+y—36t, (x{ =x+Y, * x+3z,
2.16 a) o 6){ 4 B) Sy, =x+y+3z,
| - ; ¥t = Y;
lyt =y-2x-2e t z' =x-y;
X, =3x+y-z
| xt =5x—5y+2', L =22 J‘
2.17 a)lt X f 6){y:‘ 32 ; B) {y, =X+Y¥ +3z
r— . Zx =3y —4Z
Vi =X+y+5% ; x \z:=3x+y+3z;
J ’ . (X! =2x+2y,
Xt =y+e , {=Xx— 3
218 a) {7 o B) {y! =2x+2z,
yi=x- t, yt = 2x+4y; :
t X—-¢; r
\Zi =X+2y +Z;
' 5 X, =X +2z,
Vk =Y +2, xi =2x+y,
2.19 6 [ =2 +
){z§=—10y—z+x, ){y{=3x+4y, B) 1Y X3yl
z, =3x-2y+2z
, ; ) X =X+ 3y,
Xt =X-— s t= Y
220 a) & y 6) T B) {y! =x+3y -z,
vt =3x+y+t; yi =4x-y; .
z, =—x+3y +2z
’ x r
X{ =-X+y xlz—?’ X =3X-y+z,
221 a ’ 6 =
){yi=x—3y; : , X DYy
Yo = ty ; z, =4x -y +4z,
{x,__6x_7 x/__x+2y X::X+y+Z,
2.22 a)i: Y 6){ © ) {y =2y+z
yi =4x+5y yi = -2x-5y; ]
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(X! =x+y+z
X, = —6x -5y, ‘
6){ : 7By =2x+y,
ys =—2x-35y;
2) =10x + 3y + 2z
, (x! =4x +3y + 52,
X! = -y,
6){: y B) 1Y; =x+3y+3z,
Ty =x-2y; ,
(2, =X +62Z;

Jx{ =2X+y+2z,
)

X; =y—5cost,
6 { : y y: =Xx+3y+5z,
Y =2x+y; ,
(2 =y +47
(x! =x—3
X:=—2X+y, ' >
6 , B) 1Y, =2X+2y + 6z,
yi=-X-4y, , ,
|Z; =4x +2y - 3z;
X; =2x-y, X=X+ -2
6 2y 456! B) {Y: =2x + 5y,
¢ =—X+2y+5e sint; ,
Y Z, =x+4y +3z
X =2x-y,
X, =2X+y+2e", : Y
61 " o D|i=tx-by+z
Y =X+2y-3e"; 2! =dx—y -2z
, (X! =2x +4y - 2,
=z-Y,
6){zf_y+zz; ) (vl =2x-y 2z,
X 1z =2y +z
(%} =x + 22,
X; =2x+4y - 8§,
6) B) 1Yt =X-y+2
y: =3x+ 6y;
|72 =8 +y-Tz
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